
 

Βύρωνας 12/9/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 365 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

291ο Ενημερωτικό 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ 11/9/2023 
για κατάσταση στα σχολεία μας, συναδέλφους αναπληρωτές, αλληλεγγύη στους 

πλημμυροπαθείς, αντεργατικό νομοσχέδιο, συνέχεια του αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση και 
στάσεις εργασίας για αποτροπή της, έκτακτη Γ.Σ. 27/9, πολιτιστικά, ανασυγκρότηση ΔΣ 

 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Το ΔΣ του Συλλόγου μας συνεδρίασε τη Δευτέρα 11/9 και συζήτησε, εκτίμησε κι αποφάσισε τα εξής: 

1. Η κατάσταση στα σχολεία μας με την έναρξη της σχολικής χρονιάς: Η κατάσταση στις κτηριακές 
υποδομές πολλών σχολείων μας παραμένει δραματική! Προβλήματα που ήδη χρόνιζαν, επιδεινώθηκαν 
ραγδαία μετά την πρόσφατη κακοκαιρία «Ντάνιελ». Συγκεκριμένα, το 2ο Δ.Σ. Αθηνών, με το «καλημέρα 
σας», βρίσκεται σε αναστολή λειτουργίας, αφού οι εκτεταμένες καταστροφές της κακοκαιρίας ήρθαν να 
προστεθούν σε ήδη υπαρκτές ζημιές (κατάρρευση κομματιού μπετόν από την πρόσοψη), οι οποίες είχαν 
συμβεί μέσα στο καλοκαίρι. Η κακοκαιρία μετέτρεψε σε πισίνα τον χώρο υποδοχής του 7ου Δ.Σ. Βύρωνα. 
Το 1ο Δ.Σ. Αθηνών υπολειτουργεί, με τα τμήματα να μετακινούνται σε αίθουσες εκ περιτροπής, αφού ο 
Δήμος θυμήθηκε να βάψει το σχολείο λίγο πριν τον αγιασμό… μακρύς ο κατάλογος! 

Ως Δ.Σ. αναδείξαμε ήδη κάποια από τα παραπάνω ζητήματα με σχετικά ενημερωτικά (284ο, 289ο), με 
παρέμβαση 12/9 στη Σχολική Επιτροπή 2ης Κοινότητας Αθήνας καθώς και στις 2 Παραστάσεις στη ΔΙΠΕ Α΄ 
Αθήνας, ενώ αντίστοιχη παρέμβαση θα κάνουμε και στους τρεις Δήμους της περιοχής μας διεκδικώντας 
να γίνουν άμεσα οι αναγκαίες επισκευές, ώστε να επιστρέψουμε στα σχολεία με ασφάλεια εμείς και οι 
μαθητές μας. Ο αγώνας για τις υποδομές είναι διαρκής και πάντα στην προμετωπίδα των διεκδικήσεων 
του Συλλόγου μας! 

2. Συμβασιούχοι αναπληρωτές συνάδελφοι: Τα σχολεία του Συλλόγου μας άνοιξαν με πάρα πολλά κενά 
σε προσωπικό, με ιδιαίτερα μεγάλο πρόβλημα στην Παράλληλη Στήριξη (βλ. σχετικά στο sylimvrioti.gr  τα 
276ο, 278ο, 279ο, 283ο ενημερωτικά). Ταυτόχρονα, λόγω των περικοπών σε προσλήψεις αναπληρωτών και 
της απαράδεκτης «προτεραιοποίησης» των κενών από τη Διεύθυνση και το Υπουργείο, συνάδελφοι οι 
οποίοι εργάζονταν για χρόνια στην περιοχή μας έχουν τοποθετηθεί σε σχολεία άλλων, συχνά πολύ 
μακρινών περιοχών. Το Δ.Σ. αποφάσισε τη συνέχιση του αγώνα με πολύμορφες δράσεις. Έχουμε 
προχωρήσει ήδη σε δυο κινητοποιήσεις στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας (βλ. sylimvrioti.gr τα 279ο και 289ο Ενημ.) 
και έπεται συνέχεια με Παράσταση στο ΥΠΑΙΔ 14/9 και όχι μόνο. Ζητάμε δημοσιοποίηση όλων των κενών 
στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας και επανατοποθέτηση των αναπληρωτών ή τουλάχιστον δικαίωμα βελτίωσης θέσης σε 
όλους με πλήρη διαφάνεια και κάλυψη όλων των κενών με μία νέα φάση προσλήψεων τώρα. Ο Σύλλογός 
μας προβάλλει και θα στείλει ξανά ένα ολοκληρωμένο πλαίσιο αιτημάτων για τους αναπληρωτές 
συναδέλφους. 

3. Αλληλεγγύη στους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας: Ο Σύλλογος μας δηλώνει την αλληλεγγύη του με 
κάθε τρόπο στον δοκιμαζόμενο λαό της Θεσσαλίας. Αποφασίζουμε τη συλλογή ειδών πρώτης ανάγκης 
(βλ. σχετικά 288ο ενημερωτικό) στα σχολεία μας και, στη συνέχεια, την αποστολή τους με στο Εργατικό 
Κέντρο Λάρισας, από όπου θα διατεθούν στους πλημμυροπαθείς. Συνάδελφοι, συμμετέχουμε ενεργά, 
κάνουμε πράξη την αλληλεγγύη. Επιπλέον διαθέτει τώρα 500 ευρώ από το ταμείο του για αποστολή 
νερού στους πληγέντες και θα διαθέσει ένα ποσό για αγορά και αποστολή φαρμάκων όταν ζητηθούν. 
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4. Αντεργατικό νομοσχέδιο που ελαστικοποιεί παραπέρα τις εργασιακές σχέσεις και ποινικοποιεί 
παραπέρα την απεργία: Μέσα στο καλοκαίρι και ενώ ο κόσμος, κυριολεκτικά, καιγόταν, το Υπουργείο 
Εργασίας κατέθεσε το νέο αντεργατικό νομοσχέδιο το οποίο προβλέπει τη θεσμοθέτηση 12ωρης εργασίας, 
τη «δυνατότητα» εργασίας μέχρι τα 74 (!) έτη για όποιον δεν έχει συμπληρώσει δικαίωμα σύνταξης, 
συμβάσεις μηδενικού χρόνου εργασίας, παραπέρα ποινικοποίηση του δικαιώματος στην απεργία και μία 
σειρά από ανάλογες διατάξεις που στοχεύουν στο ακόμα μεγαλύτερο «ξεζούμισμα» των εργαζομένων για 
να αυξάνονται ακόμα περισσότερο τα κέρδη των αφεντικών τους (βλ. σχετικά 277ο, 286ο ενημερωτικά). Το 
Δ.Σ. αποφάσισε ότι το εν λόγω νομοσχέδιο αποτελεί αιτία πολέμου και για τον κλάδο μας! Ο Σύλλογός 
μας συμμετείχε στην Παράσταση των Συνδικάτων στο Υπ. Εργασίας, συμμετέχει στη Σύσκεψη των 
Συνδικάτων 13/9 και προετοιμαζόμαστε για απεργία με αίτημα να αποσυρθεί τώρα το νομοσχέδιο! 

5. Ορισμός Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου μας ενόψει Ολομέλειας Προέδρων: Η έκτακτη Γενική 
Συνέλευση του Συλλόγου μας, στην οποία θα γίνει ενημέρωση των συναδέλφων για τις εξελίξεις, θα 
συζητηθούν όλα τα παραπάνω ζητήματα και θα παρθούν αποφάσεις για παραπέρα πρόγραμμα δράσης θα 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 27/9 στις 19:00. Θα σας αποσταλεί νεότερη ενημέρωση προσεχώς. 

6. Συνέχιση του αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση: Ενημερώνουμε τα μέλη μας ότι είναι σε ισχύ η απεργία-
αποχή από τους μέντορες-ενδοσχολικούς συντονιστές, καθώς και από την ατομική αξιολόγηση. Ο 
αγώνας μας ενισχύεται και από τη νέα, ομόφωνη απόφαση της 92ης Γενικής Συνέλευσης της Δ.Ο.Ε., η 
οποία πραγματοποιήθηκε τον Ιούνιο, για συνέχιση του αγώνα ενάντια στην αντιεκπαιδευτική 
αξιολόγηση και την κατηγοριοποίηση των σχολείων μας. Ισχύουν οι περσινές δηλώσεις συμμετοχής. Οι 
μόνοι που υπογράφουν εκ νέου είναι όσοι υπηρετούν σε διαφορετική σχολική μονάδα από εκείνη στην 
οποία είχαν υπογράψει συμμετοχή στην απεργία-αποχή. Για τη διευκόλυνση των μελών μας, 
αποστέλλονται εκ νέου οι σχετικές δηλώσεις για Απεργία – Αποχή από μέντορες-συντονιστές και 
Απεργία – Αποχή από την ατομική αξιολόγηση.  

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», στα 
πλαίσια του αγώνα μας ενάντια στην αξιολόγηση – κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών 
κηρύσσει (με βάση και τις κηρυγμένες στάσεις εργασίας του Δ.Σ. της ΔΟΕ) από την Τετάρτη 13/9/2023 ως 
και την Παρασκευή 29/9/2023 από 1-3 ώρες στάσεις εργασίας στο ωράριο κάθε συναδέλφου, σε όλη τη 
διάρκεια λειτουργίας των σχολείων και συγκεκριμένα μεταξύ 8 π.μ. και 17.30, και καλύπτει όλους τους 
συναδέλφους που εργάζονται στα σχολεία του Συλλόγου μας. Συγκεκριμένα οι στάσεις κηρύσσονται στο 
πλαίσιο της αποτροπής της υλοποίησης του ν.4823/21 και της Υ.Α. 9950/ΓΔ5 ΦΕΚ 388/27-1-2023 «Ρύθμιση 
ειδικότερων και λεπτομερειακών θεμάτων σχετικά με την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών και των μελών 
Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού της πρωτοβάθμιας και 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, καθώς και τη διαδικασία διενέργειάς της» και για να μην 
πραγματοποιηθούν όσες παρακολουθήσεις διδασκαλίας οριστούν. Σε κάθε περίπτωση, κάθε 
νεοδιόριστος συνάδελφος που επικοινωνεί μαζί του/της ο/η Σύμβουλος Εκπαίδευσης – αξιολογητής/τρια 
απευθύνεται αμέσως στο Δ.Σ. του Συλλόγου μας, για να αποτρέψουμε μαζί, Δ.Σ. και εκπαιδευτικοί του 
σχολείου, την εφαρμογή της αξιολόγησης-κατηγοριοποίησης. 

7.  Πολιτιστικά: Αποφασίστηκε η διεξαγωγή της πρώτης πολιτιστικής μας δράσης για τη νέα σχολική χρονιά 
μέσα στον Οκτώβριο. Θα ακολουθήσει σχετική ενημέρωση. 

8. Ανασυγκρότηση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας: Στη συνεδρίαση 11/9 το Δ.Σ. προχώρησε σε 
ανασυγκρότησή του και Γ. Γραμματέας ανέλαβε η Κοκορόγιαννη Εμμανουέλα ενώ Ειδική Γραμματέας 
ανέλαβε η Παππά Μαρία. 

 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ/ΟΙ, ΣΥΣΠΕΙΡΩΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ! 

 

 


